

# 警方通报“阿里女员工被侵害”案

8月14日,据人民日报消息,济南公安最新通报“阿里女员工被侵害”案。

近日,针对“阿里女员工被侵害”一案,公安机关在济南、杭州两地同步全面调查取证,依法开展讯问询问、调阅视频监控、固定提取电子数据、勘验检查等工作。现就调查情况通报如下:

## 一、案件起因

2021年7月26日,阿里巴巴集团王某文、胡某敏来济出差,入住市中区大观园亚朵酒店。27日,阿里巴巴集团周某(女)来济出差,入住槐荫区济南西站亚朵轻居酒店。同日,王某文入住天桥区维也纳酒店。下午,一行4人到济南华联超市洽谈业务并成功签约。当晚,4人在市中区中海环宇城渔家灯火饭店宴请济南华联超市王某等4人。饭后,周某返回槐荫区济南西站亚朵轻居酒店。7月28日上午,周某认为自己可能在醉酒状态下被人侵害,与丈夫通话后于中午报警。

## 二、关于犯罪嫌疑人王某文涉嫌强制猥亵犯罪的情况

2021年7月28日12时34分,济南市公安局槐荫区分局张庄路派出所接110报警,报警人周某称:“昨天晚上喝醉了,我同事送我回来,第一次送我回来是两个同事一起,后面其中有个男同事自己单独折返进入我房间,那个时候我已经喝醉了,然后可能发生一些事情,我现在想去查这个酒店的监控,酒店这边说:‘不能看,涉及用户隐私。’我这边没办法看,我想问下怎么能看下录像,是不是可以说,警察的人来过后能

看录像?目前我没有受伤。”

接报警后,张庄路派出所第一时间处警,并于当日受理为刑事案件。值班民警到槐荫区济南西站亚朵轻居酒店后,调取查看监控录像,对房间进行勘查。经查实,周某系退房后报警,其人住房间已打扫。随后,民警立即带领周某前往山东省立医院进行人身检查。15时15分,公安机关电话通知周某举报的男同事王某文到派出所接受调查。

因案情比较复杂,需多方取证调查,根据《公安机关执法细则》,7月29日,槐荫区分局将此案立案审查期限延长30日。8月10日,立为强制猥亵刑事案件。

经查证,2021年7月27日晚至28日凌晨,王某文先后四次进入周某房间。

第一次:7月27日22时51分,王某文与济南华联超市王某(女)出租车送周某到达槐荫区济南西站亚朵轻居酒店。在酒店前台,因周某酒醉无法确认房间号码,王某文持周某身份证、房卡交服务员确认房间号码。22时53分,王某文和王某(女)一起把周某送进房间休息。22时58分,王某(女)离开后,王某文间隔15秒离开房间。

第二次:王某(女)下车后,王某文打车回家。23时04分,王某文在酒店门口欲打车离开时,接到胡某敏电话告知,周某多次给她打电话说话含糊不清。胡某敏得知王某文仍在周某酒店楼下,让王某文去查看周某的情况。23时08分,王某文取消打车软件订单。23时16分,王某文返回酒店前台,持周某及本人身份证,经前台电话联系征得周某同意后,办理了周某房间的房卡,于23时23分进入周某房间。在房间内,王某文对周某实施了强制猥亵行为,23时33分王某文网上购买避孕套。23时43分王某文离开周某房间,此时避孕套并未送达。7月28日0时,快递员将避孕套送至酒店前台(上午10

时许,王某文返回酒店前台将该避孕套取走并丢弃)。

第三次:7月28日0时,王某文在酒店门口打车准备离开,接到身在杭州同事胡某鹏(女)微信视频电话告知,周某多次与其联系语焉不详,让王某文查看一下周某情况。王某文连接了视频通话于0时13分进入周某房间,向胡某鹏证实周某已入睡。0时21分,王某文离开周某房间。

第四次:王某文下楼后,因发现自己入住酒店(市中区大观园亚朵酒店)的公用雨伞遗忘在周某房间,于0时24分进入周某房间,0时26分取回雨伞后离开房间,打车返回酒店休息。

## 三、关于犯罪嫌疑人张某涉嫌强制猥亵犯罪的情况

8月4日,周某再次拨打110报警称:“7月27日晚上,我在济南市市中区中海环宇城渔家灯火饭店内与同事领导吃饭时,因醉酒被人猥亵。”市中区分局七贤派出所接警后当日受理,依法开展调查。8月10日,市中区分局依法将此案移交槐荫区分局进行并案侦查。

经查证,7月27日宴请期间,21时29分,周某因饮酒过多欲呕吐时,张某陪其一起走出包间。周某出包间后一路呕吐至饭店大厅吧台垃圾桶处。随后,返回包间途中张某对周某实施了强制猥亵行为。22时许,宴请结束。

7月28日7时14分,周某与张某联系,告知房间号码,张某从家中携带一盒未开封的避孕套,于7时59分到达槐荫区济南西站亚朵轻居酒店,敲门进入周某房间后,对周某实施了强制猥亵行为。9时35分,张某离开周某房间时,带走周某内裤一条,避孕套(未开封)遗留在房间内。

## 四、涉案相关情况调查

### 1.关于周某是否被迫出差

经查实,2021年4月,阿里巴巴集团某部与济南华联超市达成合作意向后,单位确定周某负责后续对接。7月15日双方网签,约定7月27日现场盖章签约。通过大量证人证言及调取阿里公司出差报备系统信息、相关电子数据等证据,未发现周某被迫出差情况。

### 2.关于周某是否被“灌酒”

经查实,7月27日下午双方签约结束后,王某文提议共同庆祝签约成功,周某预定了饭店并通知济南华联超市参加人员就餐的时间、地点。当晚,共8人就餐(6男2女),1位女士未饮酒,1人饮用2瓶啤酒,王某文、张某、周某等6人饮用近5瓶白酒。就餐期间,饭店服务人员证实,就餐期间无人强迫饮酒,周某饮用白酒约350毫升。

案发后,济南市公安局槐荫区分局开展立案调查,为确保调查权威、准确、专业,济南市公安局抽调精干力量,组成专案组,商请检察机关提前介入。山东省公安厅刑侦局督导并组织专家参与了案件办理。

根据《中华人民共和国刑法》第237条规定,犯罪嫌疑人王某文、张某因涉嫌强制猥亵罪,已被济南市公安局槐荫区分局依法采取刑事强制措施,没有证据证明有强奸犯罪事实发生。目前,案件正在进一步侦办中。

以上案情及调查情况特此通报。感谢杭州公安在此案调查过程中给予的大力协助,感谢广大网友和社会各界对济南公安工作的关心支持!

济南市公安局槐荫区分局

2021年8月14日

据人民日报

# 女子在中海望京府购房 遭遇置业顾问连环失信

郑女士在沈阳中海望京府看中了一套房子,交定金后,置业顾问承诺她的优惠无法达成。

8月11日,锦州北镇市民郑女士向辽沈晚报《浩哥来了》栏目记者反映称,在沈阳中海望京府看中了一套房子,置业顾问先是承诺给她累计四个点的优惠后,她立即就交付2万元定金,交完钱后,置业顾问表示只能优惠三个点,郑女士表示要退房的时候,置业顾问又写下承诺,给郑女士做两个5000元的物业费。谁料,承诺的物业费最后也无法达成。

“中海望京府售楼处的经理说,承诺是销售人员个人行为,定金无法退还,只能走法律途径。”郑女士表示。

## 买房交定金 遭遇售楼处连环失信

郑女士告诉记者,她8月5日特意从北镇到沈阳中海望京府看房子,“第一次去售楼处时,看中一套110平的小高层,置业顾问说买的话可以给我优惠两个点折扣,当时有些犹豫,就让我再去转转别家。”郑女士在深圳工作多年,这次来沈阳就是为了买房。“过了半个小时,置业顾问小赵给我打电话说,如果我今天定的话,可以和领导商量再给我优惠两个点,相当于一共优惠四个点折扣,我想着还挺便宜的这个房子,我就交了定金。”郑女士告诉记者:让她意想不到的,等刷卡交了2万元定金后,售楼员又说领导批不了四个点折扣,只能给我三个点折扣,我想你这



郑女士与本报浩哥来了栏目组到中海望京府讨说法。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

不是欺骗我么?感觉被欺骗的郑女士当时要求退定金。“面对我要退定金的要求,置业顾问小赵又答应给我做两单物业费也相当于省了一万块钱!犹豫了一下,想着也行吧”。

## 中海望京府售楼处:置业顾问个人行为,退定金需要走法律途径

“为了保险,我特意让置业顾问小赵在承诺书上写了,优惠三个点的折扣+一万元物业费减免。”郑女士告诉记者:8日,置业顾问小赵又给我打电话说物业费也给我不了我了,我非常气愤,感觉自己被骗了,让置业顾问立即退定金。”郑

女士:“是中海望京府违约在先,应该全额给自己退2万元定金,开始还说可以退定金,不久,这个置业顾问小赵又给我打电话说请示领导了,定金也退不了。”

10日,郑女士再次从北镇赶到沈阳中海望京府售楼处交涉,“置业顾问小赵说没办法退定金。”郑女士告诉记者:她又找到售楼处的高经理,她让走法律程序,承诺给物业费是置业顾问自己答应的,是个人行为,和中海望京府无关。

## 中海望京府:可以退还定金,但需要走程序

12日上午,针对此事,辽沈晚报《浩哥来了

一帮到底”记者来到中海望京府售楼处,一位置业顾问表示:售给郑女士房子的置业顾问小赵今天休息,高经理也不在售楼处,随后,在记者浩哥的协调下,该售楼处高经理同郑女士通过电话达成协议。

“我们同意给郑女士退定金,但是需要走程序,大约需要2-3天,钱会退到郑女士的银行卡上,郑女士也不用再从外地赶来了,对郑女士在沈阳耽误的时间,也很抱歉。”高经理说。

## 律师说法:消费者可要求双倍返还定金

“购房者在与售楼处订立合同时出售方承诺以减免物业费为合同缔结条件,在不能履行时属于因出售方原因致使合同不能订立,这种情况下消费者可以要求出售方双倍返还定金。”辽宁卓政律师事务所王汉农律师表示:定金合同是房屋买卖过程中常见的附属合同,其内容一般是购房者支付一定金额的货币给出售方,若因购房者的原因致使交易未能进行则出售方不再返还定金,若因出售方的原因致使交易未能履行则双倍向购房者支付定金。郑女士同售楼处若协商不成可以向法院提起诉讼,消费者应当向法院提交出售方在销售时进行承诺的证据,由法院确定是否适用定金罚则。

辽沈晚报记者 徐刚

版权所有 违者必究

总值班:杨军 一版编辑:赫巍利 一版美编:王晨同

零售专供报



6 935970 1566666